学习龙湖好榜样 诚实守信健康向上

龙湖镇举办第一届"龙湖榜样"颁奖典礼 是对近年来精神文明建设成果的一次大检阅、大展示

4月28日,由新郑市委宣传部、郑州新郑教育园区管委会、龙湖镇政府主办的第一届(2016年)"龙湖榜样"大型表彰活动颁奖典礼在河南省电视台举办。记者杨宜锦

通讯员 付晓丰 文/图



30 位龙湖榜样代表受到表彰

新郑市委常委、宣传部长,郑 州新郑教育园区管委会常务副主任,龙湖镇党委书记王保军,新郑 市宣传部常务副部长梁国定,郑州 新郑教育园区管委会领导张顺安、 孙亚东、靳大勇、杨春峰、马书强, 新郑市精神文明办主任孙现民, 龙湖镇党委常务副书记马绍敏、 镇长白育峰等出席活动。

颁奖典礼上,表彰了"面对歹徒的枪口 奋勇与邪恶搏斗"的出租车司机魏全虎、"面对疾病 与时间争

分夺秒 割肝救子"的伟大母亲高红梅、"诚信经营数十载 从不缺斤少两"的个体经商户李金平等30位"见义勇为""自强自立""诚实守信""健康向上""孝老敬亲""创业创新""爱岗敬业""慈善公益"龙湖榜样。

多种方式开展公民道德建设

王保军在致辞中讲到,受到表彰的各位榜样代表,都是身边看得见、摸得着、学得到的中人,他们用自己实实在在的行动,生动诠释了爱岗敬业、建家、创新创业、见义勇为、健康向上、自强自立、慈善公益、诚实计信的道德内涵,集中体现了社会主义核心价值体系的要求,他们是龙湖人民的道德楷模,是大

家学习的榜样。龙湖要以这次评选活动为契机,在全镇上下迅速掀起学习榜样、争当榜样、赶超榜样的热潮,以榜样的力量,汇聚正能量,展现新作为,推动新发展。让"见贤思齐、择善而从"成为推动龙湖发展的主旋律,以精神文明建设的新成效,助推经济社会各项事业持续、健康、快速发展。

近年来,龙湖镇在经济飞速发展的同时,不忘精神文明建设。龙湖镇以建设社会主义核心价值体系为根本,以全民素质升位工程为抓手,运用多种方式开展公民道德建设,提升群众文明素质,取得了突出成效。本届"龙湖榜样"评选表彰,正是对龙湖近年来精神文明建设成果的一次大检阅、大展示。

2017年"百姓大舞台"拉开帷幕

4月28日晚,由新郑市委宣 传部、市文广新局主办的2017年 "百姓大舞台"活动正式拉开帷 幕。此次开幕晚会由市总工会承 办,以"劳动光荣,创造伟大"为 主题。

韵味十足的舞蹈《姹紫嫣红》

拉开晚会序幕。诗朗诵《劳动者 之美》荡气回肠,充分讲述了劳 动者精神面貌和骄人风采。女 声独唱《美丽的心情》《和谐圆舞 曲》,热情讴歌了广大劳动者的 无私奉献精神。滑稽的小品、奔 放的舞蹈、优美的戏曲等精彩节 目魅力十足。

晚会最后在歌伴舞《建设者 之歌》的优美旋律中落下帷幕,得 到了全场观众的热烈掌声。来自 全市各领域的最美劳动者齐聚在 此,欢乐无比。

记者 杨宜锦

用"道德讲堂"讲好"新郑故事"

郑州市"道德讲堂"总堂基层巡讲活动走进泰山村



近日,郑州市"道德讲堂"总 堂基层巡讲活动走进龙湖镇泰山 村,讲述"郑州市遵守职业道德十 佳标兵"张升华感恩父母、忠心报 国的故事。新郑市各乡镇、街道、 管委会以及各级文明单位主管领 导和负责同志共300余人参加。

"唱歌曲"环节,一曲催人泪 下的《跪羊图》,让大家沉浸其中, 感恩父母深情,感念同事情谊。

"学模范"环节,与会人员共同聆听了"郑州市遵守职业道德十佳标兵"张升华的故事。出身于偏远农村的张升华,面对生活中的种种不幸,并没有气馁,反而更加坚强。先后曾获得8次三等功、一次二等功和"全省武警部队优秀干部十大标兵"等荣誉,并因此登上中央电视台。面对苦难,他始终保持乐观的心态,用坚强和豁达书写着独一无二的人生篇

章,以自己的实际行动为年轻人 做出了表率。

此次巡讲活动是新郑市"道德讲堂"活动进农村的一个开端。下一步,新郑市将结合实际,充分挖掘各种文化资源,把传统文化和时代精神结合起来,运用"道德讲堂"讲好"新郑好人"这个增范禁好的宗范引领作用,把道德模范的榜样力量转化为广大干部群众的生动实践,在全社会形成崇德向善、见贤思齐、德行天下的浓厚氛围。

记者 杨宜锦 文/图

具茨山管委会 采取"四步"工作法

扶贫攻坚再精准

时至五一,微风送爽,槐香四溢。当人们还沉浸在节日祥和欢乐的气氛之中,具茨山管委会上下成员却利用节日3天宝贵时间,为贫困户基本情况、目前面临的主要困难和问题、巩固提升帮扶计划做着最后的信息精准完善。此次人户调查工作主要采取"四步"工作法。

做到扶贫"精准" 为切实解决脱贫户巩固提升帮扶计划、脱贫明白卡等档案信息不准、不实、不全、滞后问题,入户工作组手拿贫困户家庭情况一览表,在村干部的带领下,走街入巷,头顶烈日,对贫困户信息做着详细统计与更正。

做到立行立改 针对排查出的新发现,新问题,12个工作组信息统一上报,农办汇总,再和各驻村工作队对接,将信息修改完善,再将更正后的信息上报扶贫办,做到档案信息准确无误。

提出解决措施 针对排

查发现的新问题,管委会各职能部门积极沟通解决。对户口人数有误的,积极联系派出所,未入户的协调入户,死亡、出嫁的户口注销;对生活困难,人不敷出的家庭,积极联系民政部门,办理低保手续,实行政策兜底;对精神、智力、肢体残疾的,积极联系相关医院做专业鉴定,鉴定属实的积极与上级部门对接,办理相关证件手续。

做好工作督察 为保障 此次入户信息排查工作落到 实处,管委会安排党政办人员 全天督察,对工作在岗情况、 完成进度等方面记录在案,并 在3天的机关晨会上宣布督 察通报,对未在岗的人员予以 批评,对入户积极、工作进度 完成较快的工作组予以表扬, 真正做到赏罚分明。

截至目前,12个行政村的 入户调查工作基本结束,油坊 沟等村的入户调查工作仍在 继续深入之中。记者 杨宜锦

新郑市老干部局 举行道德讲堂进社区活动

5月3日上午,以"孝行故 里 感恩有你"为主题的道德 讲堂进社区活动在新华路街 道办事处举行。

今年以来,新郑市中华传统文化促进会、市委老干部局以"弘杨传统文化,培育有道德的新郑人"为宗旨,专题策划开展"孝行故里 感恩有你"三进活动,即让优秀的传统文化进社区、进单位(机关)、进学校。倡导激发全社会三感恩:感恩党的领导给国家带来了幸福生活,感恩祖国的强大

给国民带来了尊严,感恩社会 给自己劳动的权利。

洛阳市孔子学会副会长 兼副秘书长,中华"孝心示范 村工程"全国巡讲团成员许 建国老师做了"孝道、家风文 化传承"的精彩分享。许老 师用深入浅出的语言讲解了 如何经营自己的人生,如何 悟道,如何树立家风,赢得了 现场观众的一致好评和热烈 欢迎。

新郑时报 李显文 通讯员 卢敏霞 马慧芳

和庄镇

开展弘扬五四精神 放飞青春梦想活动

近日,新郑市和庄镇团委围绕"弘扬五四精神,放飞青春梦想",组织开展庆五四系列活动,引导广大青年员工展现自我,激发干事创业热情。

举办青年员工座谈会。 辖区内各个社区、企业分别 召开不同形式的青年员工座 谈会,畅通领导与青年员工 的联系渠道。来自各个行业、各单位的员工踊跃发言,或畅谈工作经验与生活感悟,或直指业务潜在发展问题,或为团队建设谏言献策。与会领导认真倾听了各位员工的发言并与大家交流互动,解答疑惑。

记者 杨宜锦